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Vienīgā dalībnieka

biedrības „LATVIJAS NEDZIRDĪGO SAVIENĪBA” 

V A L D E S

sapulces – sēdes

L Ē M U M S Nr. 7 - 1.1
Rīgā

ZOOM lietotnē
2022. gada 29. jūlijā
Par LNS Atzinības raksta piešķiršanu 
SIA „LNS Rehabilitācijas centrs” valdes loceklei
Klausījās:
Biedrības „Latvijas Nedzirdīgo savienība” (LNS) valdes priekšsēdētājs – prezidents Edgars Vorslovs informē, ka sakarā ar Lilitas Janševskas atbrīvošanu no SIA „LNS Rehabilitācijas centrs” valdes locekles pienākumu pildīšanas pēc pašas vēlēšanās un ņemot vērā viņas ilggadējo ieguldījumu LNS attīstībā, LNS valdes priekšsēdētāja vietnieks – viceprezidents Ivars Kalniņš ierosina pasniegt Lilitai Janševskai Atzinības rakstu. Iesniegtais pieteikums (pielikumā) ir sagatavots atbilstoši LNS valdes 09.12.2015. apstiprinātajam LNS apbalvojumu nolikuma prasībām, un aicina atbalstīt Ivara Kalniņa priekšlikumu.
LNS valde

N O L Ē M A:
Apbalvot ar Atzinības rakstu SIA „LNS Rehabilitācijas centrs” valdes locekli Lilitu Janševsku par īpašiem sasniegumiem un ieguldījumiem nedzirdīgo kopienas cilvēktiesību īstenošanā, nedzirdīgo zīmju valodas attīstībā, LNS finanšu materiālās kapacitātes veicināšanā.
(Lēmums pieņemts balsojot attālināti ZOOM lietotnes opcijā “Reactions”: „Par” – nobalso 5 LNS valdes locekļi (Edgars Vorslovs, Ivars Kalniņš, Brigita Lazda, Varis Strazdiņš un Krista Kristīne Magone), „Pret” – nav. 

Valdes priekšsēdētājs – prezidents




Edgars Vorslovs
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