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Biedrības „LATVIJAS NEDZIRDĪGO SAVIENĪBA”

V A L D E S

L Ē M U M S Nr. 15 - 4
Rīgā

2022. gada 28. decembrī
Par latviešu zīmju valodas tulku atestācijas apliecību derīguma termiņu
Klausījās: 
valdes priekšsēdētāja vietnieks-viceprezidents Ivars Kalniņš informē, ka LNS valdes sēdē 2022. gada 6. maijā tika apstiprināts nolikums “Par latviešu zīmju valodas tulku atestāciju”, bet atestācijas komisija nav veikusi visu zīmju valodas tulku atestāciju. 

LNS valde ar 2022. gada 1. jūnija lēmumu Nr.5 – 8 “Par latviešu zīmju valodas tulku atestācijas apliecību derīguma termiņu” bija nolēmusi pagarināt LNS sistēmā strādājošo zīmju valodas tulku atestācijas apliecību derīguma termiņu līdz 2022. gada 31. decembrim.
LNS valde ar 2022. gada 29. jūlija lēmumu Nr. 7- 6 “Par latviešu zīmju valodas tulku atestācijas komisiju” apstiprināja komisiju, kas ir veikusi pirmās tulku grupas atestācijas procesu.

Lai tulki sagatavotos uz atestāciju pēc jaunā nolikuma, nepieciešams ilgāks laiks, un arī atestācijas komisijai ilgāks vērtēšanas laiks, tāpēc nepieciešams pagarināt tulku atestācijas apliecību derīguma termiņu līdz 2023. gada 31. decembrim.
N O L Ē M A:
1. Pagarināt LNS sistēmā strādājošo zīmju valodas tulku atestācijas apliecību derīguma termiņu līdz 2023. gada 31. augustam.
(Lēmums pieņemts balsojot „Par” – nobalso 5 LNS valdes locekļi (Edgars Vorslovs, Ivars Kalniņš, Brigita Lazda, Krista Kristīne Skudra un Varis Strazdiņš), „Pret” – nav. 
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