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Biedrības „LATVIJAS NEDZIRDĪGO SAVIENĪBA”

V A L D E S

L Ē M U M S Nr. 14 - 1
Rīgā

2022. gada 21. decembrī 
Par naudas balvām Ziemassvētkos 
LNS kapitālsabiedrību valdes locekļiem
Klausījās: 
Biedrības „Latvijas Nedzirdīgo savienība” (LNS) valdes priekšsēdētājs – prezidents Edgars Vorslovs informē, ka LNS kapitālsabiedrību valžu locekļu darba līgumos noteikt, ka Darba devējs ar Dalībnieka rakstveida piekrišanu/apstiprinājumu papildus Darba likumā noteiktajam var piešķirt Darbiniekam Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likumā un uz tā pamata izdotajos Ministru kabineta noteikumos paredzētos pabalstus, piemaksas, prēmijas un papildatvaļinājumus atbilstoši minēto normatīvo aktu redakcijai, kas ir spēkā to piešķiršanas brīdī. 

Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likuma 3. panta ceturtās daļas 5. punktā noteikts, ka sakarā ar darbiniekam vai institūcijai svarīgu sasniegumu (notikumu) var izmaksāt naudas balvu līdz algas apmēram, ņemot vērā darbinieka ieguldījumu attiecīgās institūcijas mērķu sasniegšanā, savukārt 16. panta otrajā daļā noteikts, ka darbiniekam saskaņā ar ikgadējo darbības un tās rezultātu novērtējumu reizi gadā var izmaksāt prēmiju, kuras apmērs nedrīkst pārsniegt 75 procentus no mēnešalgas. 
Kapitālsabiedrību 2022. gada darbība un tās rezultāti tiks vērtēti 2023. gada aprīlī reizē ar kapitālsabiedrību gada pārskatus izskatīšanu.
N O L Ē M A:
Atļaut LNS kapitālsabiedrību SIA „LNS Rehabilitācijas centrs”, SIA „LNS Surdotehniskās palīdzības centrs”, SIA „LNS Nekustamie īpašumi” un Latvijas Nedzirdīgo savienības SIA „LNS DANE” valdēm katram tās valdes loceklim Ziemassvētkos izmaksāt naudas balvu līdz EUR 500,00 pēc nodokļu nomaksas (neto) apmērā.

(Lēmums pieņemts balsojot „Par” – nobalso 5 LNS valdes locekļi (Edgars Vorslovs, Ivars Kalniņš, Brigita Lazda, Krista Kristīne Skudra un Varis Strazdiņš), „Pret” – nav. 

Valdes priekšsēdētājs – prezidents
(paraksts*)
Edgars Vorslovs

*Dokuments ir parakstīts ar drošu elektronisko parakstu un satur laika zīmogu
